

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ELTE Informatikai Kar

Pályázat kódja: HALL_23

Az ELTE IK pályázatot hirdet olyan aktív hallgató jogvisztonnyal rendelkező alap-, mester- vagy osztatlan képzésben résztvevő hallgatók számára, akik a kar egyik kutatócsoportjának munkájába bekapcsolódva vagy egyénileg kutatási tevékenységet végeznek - témavezető közreműködésével -, valamint az elért tudományos kutatási, fejlesztési munkájuk eredményét **TDK dolgozatban** mutatják be az ösztöndíjas időszak alatt.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent, ha a pályázó tudományos publikációban megjelentetését is vállalja.

A pályázó a tervezett kutatási feladatot, a munka ütemezését, a várható eredményeket és az eredmények prezentálásának stratégiáját kutatási tervben rögzíti és mellékeli a pályázathoz.

Az ösztöndíj **maximum** 9 hónapra pályázható, folyamatos beadással, a 2023 október – 2024 június időszakra. Azok a pályázatok, melyek egy adott hónap utolsó napjáig beérkeztek, a soron következő hónap bizottsági ülésén lesznek elbírálva. Így az ösztöndíjas időszak kezdete is a soron következő hónap lehet legkorábban.

Ősszel pályázó ösztöndíjas 2024 februárjában rövid összefoglalót kell benyújtson az addig elért eredményekről. Amennyiben a bíráló bizottság úgy ítéli meg, hogy a hátralévő időszakban a TDK dolgozat megírása nem kivitelezhető, az ösztöndíj folyósítása nem folytatódik.

Pályázatot nem nyújthat be az, aki ÚNKP vagy más hasonló kiegészítő ösztöndíjban részesül.

A pályázat elbírálásánál előny, ha a pályázó magas színvonalú ÚNKP pályázatot nyújtott be, de keret hiányában arra nem kapott támogatást.

A beadott pályázat tartalmazza:

- a kutatási tervet, mely tartalmazza a megoldandó feladat leírását, kitűzött célokat és elérni kívánt eredményeket, valamint a tevékenység ütemtervét havi bontásban,
- a pályázó rövid bemutatását kitérve a tanulmányi eredményeire (átlagok, kreditindexek, elvégzett kreditek félévenkénti bontásban) és
- eddigi kutatási tevékenységét (amennyiben volt már ilyen).

A pályázatok benyújthatóak a dekan@inf.elte.hu email címen. **Kérjük, hogy az e-mail tárgya "HALL_23" legyen.**